
ЗГОДА НА АБРОБКУ ПЕРСАНАЛЬНЫХ ДАДЗЕНЫХ 

Свае персанальныя дадзеныя у прадстаўленных палях на афіцыйным сайце 

прадпрыемства “Нацыянальны аэрапорт Мінск” (далей – “Аператар”) 

https://airport.by/kontakty/Feedback (далей − “Сайт”) і прастаўляючы адметку ў полі з 

назвай “Я даю згоду на абробку персанальных дадзеных” фізічная асоба суб'ект 

персанальных дадзеных (далей – Карыстальнік) дае сваю згоду Аператару (адрас 

месцазнаходжання Аператара: 220054, Рэспубліка Беларусь,  г. Мінск, тэр. 

Нацыянальнага аэрапорта Мінск) на апрацоўку персанальных дадзеных, якія ім 

размяшчаюцца:  

як Вас клічуць (апцыянальна), e-mail (апцыянальна), нумары тэлефона 

(апцыянальна), катэгорыя (пасажыр/наведвальнік аэрапорта) (апцыянальна); дата 

(апцыянальна); нумар рэйса (апцыянальна); іншых звестак, указаных у полі 

"Паведамленне" і зоне прымацавання фота і відэафайлаў (апцыянальна) у 

адпаведнасці з артыкулам 5 Закона Рэспублікі Беларусь ад 07.05.2021 № 99-З "Аб 

абароне персанальных дадзеных".  

Апрацоўка персанальных дадзеных Карыстальніка ажыццяўляецца ў мэтах: 

унясення персанальных дадзеных, пакінутых Карыстальнікам у прадстаўленых 

палях на Сайце ў аўтаматызаваныя інфармацыйныя сістэмы, базы дадзеных, спісы 

Аператара аб паступіўшых паведамленнях; разгляду паведамлення, якое паступіла 

Аператару шляхам запаўнення неабходных дадзеных у прадстаўленых палях на 

Сайце;  

інфармавання Карыстальніка аб выніках разгляду паступіўшага паведамлення; 

Апрацоўка персанальных дадзеных ажыццяўляецца з выкарыстаннем сродкаў 

аўтаматызацыі, шляхам унясення персанальных дадзеных Карыстальніка ў 

інфармацыйныя сістэмы, базы дадзеных, спісаў Аператара і выражаецца ў 

наступных дзеяннях з персанальнымі дадзенымі Карыстальніка: збор, 

сістэматызацыя, захоўванне, змяненне, выкарыстанне, блакіраванне, 

прадастаўленне, выдаленне персанальных даных.  

Аператар не ажыццяўляе трансгранічную перадачу персанальных дадзеных і 

не даручае апрацоўку персанальных даных трэцім асобам. 

Карыстальнік пацвярджае правільнасць уведзеных ім дадзеных і згаджаецца з 

тым, што ён самастойна нясе рызыку любых негатыўных наступстваў пры ўказанні 

недакладных (недакладных) даных.  

Карыстальнік праінфармаваны аб тым, што ў любы момант часу, ён, пісьмова 

звярнуўшыся да Аператара шляхам накіравання заявы (на паштовы адрас Аператара 

− 220054, Рэспубліка Беларусь, г. Мінск, тэр. Нацыянальнага аэрапорта Мінск), які 

змяшчае яго асабісты подпіс, мае права: 

атрымаць інфармацыю, якая датычыцца апрацоўкі персанальных даных 

Аператарам, і змяненне персанальных даных; запатрабаваць ад Аператара занясення 

змен у свае персанальныя дадзеныя ў выпадку, калі персанальныя дадзеныя 

з'яўляюцца няпоўнымі, састарэлымі ці недакладнымі; 

атрымліваць ад Аператара інфармацыю аб прадастаўленні сваіх персанальных 

дадзеных трэцім асобам адзін раз у каляндарны год бясплатна; патрабаваць ад 

Аператара бясплатнага спынення апрацоўкі сваіх персанальных дадзеных, 

https://airport.by/kontakty/Feedback


уключаючы іх выдаленне, пры адсутнасці падстаў для апрацоўкі  персанальных 

дадзеных, прадугледжанных заканадаўствам Рэспублікі Беларусь. 

Карыстальнік паінфармаваны аб тым, што ён мае права ў любы час без 

тлумачэння прычын адклікаць сваю згоду на апрацоўку персанальных дадзеных: 

звярнуўшыся да Аператара шляхам накіравання электроннай заявы ў фармаце pdf., 

jpg., jpeg., які змяшчае яго асабісты подпіс, на электронны адрас Аператара 

info@airport.by звярнуўшыся да Аператара шляхам накіравання заявы на папяровым 

носьбіце, які змяшчае яго асабісты подпіс, на паштовы адрас Аператара (220054, 

Рэспубліка Беларусь, г. Мінск, тэр. Нацыянальнага аэрапорта Мінск). 

Калі поле "Я даю згоду на апрацоўку персанальных дадзеных" застаецца 

незапоўненым, то Аператар не зможа разгледзець ваша паведамленне, паколькі яно 

не будзе адпраўлена. 

Дадзеная згода дзейнічае на працягу 1 (аднаго) года з даты яе атрымання. 
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